
Reakcia spoločnosti Brantner Fatra na rozhodnutie Rady Protimonopolného úradu 
Slovenskej republiky 

 
Spoločnosti Brantner Fatra bolo doručené druhostupňové rozhodnutie Rady Protimonopolného 
úradu Slovenskej republiky (PMÚ), ktorá z pozície odvolacieho orgánu potvrdila predchádzajúce 
prvostupňové rozhodnutie vo veci údajného zneužitia dominantného postavenia pri poskytovaní 
služby skládkovania zmesového komunálneho odpadu. 
 
Toto rozhodnutie považujeme za nezákonné, vecne nesprávne a nepreskúmateľné.  
 
Spoločnosť Brantner Fatra dlhodobo poskytuje služby v oblasti odpadového hospodárstva v súlade 
s príslušnou legislatívou a pravidlami hospodárskej súťaže. Akékoľvek konanie, ktoré by mohlo byť 
v rozpore s týmito pravidlami, kategoricky odmietame. 
 
Závery PMÚ SR vychádzajú z posúdenia zmlúv s obcami, ktoré boli uzatvorené na základe 
transparentných verejných obstarávaní. Tieto obstarávania organizovali samotné obce, ktoré 
stanovili vlastné kritériá a požiadavky – čo vylučuje možnosť jednostranného ovplyvňovania 
podmienok zo strany našej spoločnosti. Celý proces prebehol v súlade so zákonom a nebol 
žiadnym spôsobom spochybnený Úradom pre verejné obstarávanie. Cenové rozdiely medzi 
jednotlivými obcami, ktoré PMÚ považuje za problematické, odzrkadľujú prirodzené odlišnosti 
v konkrétnych podmienkach poskytovaných služieb.  
 
PMÚ napriek našim výhradám nepredložil žiadnu kvalifikovanú ekonomickú analýzu, ktorá by 
objektívne preukázala, že tieto rozdiely boli neopodstatnené či diskriminačné. Závery PMÚ sú preto 
založené na neúplnej a jednostrannej interpretácii skutočností. 
 
„Rada PMÚ síce potvrdila predchádzajúce prvostupňové rozhodnutie v tejto veci, avšak naše 
zásadné výhrady voči jeho obsahu a postupu PMÚ zostávajú naďalej relevantné. Rozhodnutie 
podľa nášho názoru nevychádza z objektívneho zhodnotenia dôkazov a jeho právna argumentácia 
je nedostatočná“, uvádza Andrej Leontiev, partner advokátskej kancelárie TaylorWessing, ktorá 
spoločnosť Brantner Fatra v konaní zastupuje. 
 
Spoločnosť Brantner Fatra využije svoje zákonné právo a obráti sa so správnou žalobou na súd, 
aby dosiahla zrušenie predmetného rozhodnutia a zároveň preukázala, že konala v súlade 
s pravidlami hospodárskej súťaže. 
 
 


